



Stil modela YFZ450R s jednostavnošću agregata 49 ccm

U tvrtku Yamaha poznati smo po izgradnji nekih od najuspješnijih sportskih vozila ATV i vozila ATV za slobodne aktivnosti, a novim modelom za početnike od 6 do 9 godina života i najmlađi članovi će osjetiti uzbuđenje.

Kompaktni model YFZ50 stvoren je na temelju istih visokih standarda kao i modeli poput najprodavanijega YFZ450R. I to se i vidi. Sadrži oklop koji stilom slični na trkaće modele, a pogoni ga 4-taktni agregat od 49 ccm koji je jednostavan za održavanje i sadrži automatski mjenjač te električno pokretanje; ovo mini vozilo ATV koje je jednostavno za upotrebu pruža veliku zabavu vašim obiteljima.

Pružava vam vodeći u klasi stil uz Yamaha pouzdanost i kvalitetu; model YFZ50 predstavlja vozilo ATV koje je jednostavno imati i u kojem ćete uživati.



- Baš kao i tatin YFZ450R
- Kompaktno i okretno vozilo ATV za djecu od 6 do 9 godina
- Električno pokretanje jednostavnim pritiskom na gumb
- Kvaliteta, pouzdanost i potpora Yamaha
- Niske razine potrošnje goriva i buke zahvaljujući 4-taktnoj tehnologiji koju gotovo da ne treba održavati
- Ugladni automatski mjenjač za jednostavnu vožnju
- Roditeljski nadzor nad brzinom i isključivanjem agregata
- Prema standardu ANSI odobren za djecu u dobi od 6 godina i stariju

Stil modela YFZ450R s jednostavnošću agregata 49 ccm

Svojim kompaktnim tijelom, jednostavnim kontrolama i automatskim agregatom od 49 ccm, model YFZ50 savršen je za početnike. Napravljen je za djecu od 6 do 9 godina starosti; ovo mini vozilo ATV pruža sate obiteljske zabave.

Sigurnost vam je na prvom mjestu, a novi model YFZ50 sadrži niz funkcija koje roditeljima omogućuje visoku razinu kontrole. Brzina se može ograničiti vijkom blokade i prekidačem za ograničenje broja okretaja, a sigurnosnom uzicom koja je povezana sa sklopkom za potezanje možete odmah isključiti agregat.

Jednostavan za upotrebu, zabavne vožnje i jednostavan za održavati; model Yamaha YFZ50 pravi je odabir za odgovorne osobe, a svojim racer stilom inspiriranim modelom YFZ450R, ovo mini ATV vozilo želi svako dijete!



Kompaktni oklop stila racer stila modela YFZ450R

Model YFZ50 opremljen je kompaktnim okloptom koji je namijenjen vozačima od 6 do 9 godina. Fleksibilne plastične ploče imaju glatke rubove za dodatnu sigurnost, a prostrano mjesto za vozača prikladno je za djecu svih veličina. Oblikovan baš poput racer Yamaha modela YFZ450R, ovo je stvar snova!



Jednostavna i zabavna vožnja

Sve u modelu YFZ50 oblikovano je za jednostavnu vožnju i upotrebu. Poluge za kočenje postavljene na ručke djeluju na isti način kao i na biciklu zbog čega je novim vozačima jednostavno voziti; električno pokretanje omogućuje jednostavno i brzo uključivanje. Sadrži automatiziran CVT mjenjač s V-remenom - model YFZ50 je dječja igra!



Sigurnosne značajke roditeljskoga nadzora

Model YFZ50 je oblikovan za potpuni nadzor roditelja nad svojom djecom. Vijak graničnika gasa prilagođava ubrzanje i veliku brzinu svakoj razini znanja vozača, a električni graničnik možete uključiti kako biste ograničili broj okretaja motora. Sigurnosnom uzicom možete odmah ograničiti broj okretaja agregata ako je to potrebno.



Dizajn za jednostavno održavanje

Model YFZ50 oblikovan je za sate i sate obiteljske zabave, a tu je i jednostavno održavanje, čak i za one roditelje koji nemaju iskustva s vozilima ATV. Automatski mjenjač znači da nema spojke za prilagodbu, a zračni filter možete pregledati i očistiti bez potrebe za alatima. Sama vožnja i užitak!



Pouzdana agregat 49 ccm s automatskim mjenjačem

Ovo vozilo ATV za početnike pogoni 4-taktni SOHC agregat 49 ccm hlađen zrakom uz pouzdanu, glatku i upravljivu snagu, zbog čega je ovo savršen izbor za mlade vozače početnike. Opremljen je CVT automatskim mjenjačem s V-remenom koji je jednostavno za održavati; ovaj će vam stroj omogućiti sate zabave!

Jednostavan prijenos

Dug je samo 1250 mm i širok 820 mm; kompaktni model YFZ50 možete lako staviti u kombi ili nekim drugim vozilom, pa čak i u terenskom vozilu, zbog čega ga je jednostavno prenositi do trkaćih staza ili područja za vožnju. Parkirnim kočnicama sprečava se kretanje prilikom prijevoza, a stražnjom ručkom za hvatanje i prednjom ručkom za prijenos možete ga lako staviti u prijevozno sredstvo i izvaditi iz njega.

Engine

Tip agregata	Jednocilindričan, 4-takta, Zračno hlađenje, SOHC, 2 ventila
Zapremina	49.4cc
Provrt x hod	39.0 mm x 41.4 mm
Omjer kompresije	8.5 : 1
Sustav podmazivanja	Mokri karter
Napajanje gorivom	V12 x 1
Sustav paljenja	CDI
Sustav pokretanja	Električno i nožno
Sustav prijenosa	Automatski s V-remenom
Pogonski sustav	2WD
Završni prijenos	Lanac

Chassis

Sustav ovjesa sprijeda	Single A-arm, 60 mm wheel travel
Sustav ovjesa straga	Njihajuća ruka, 51 mm wheel travel
Prednja kočnica	Drum brake
Stražnja kočnica	Single mechanical drum
Prednje gume	AT16 x 6,5-7
Stražnje gume	AT16 x 7-7

Dimensions

Ukupna dužina	1,250 mm
Ukupna širina	820 mm
Ukupna visina	770 mm
Visina sjedala	585 mm
Međuosovinski razmak	830 mm
Minimalna udaljenost od tla	88 mm
Težina (s punim spremnikom ulja i goriva)	100 kg
Kapacitet spremnika goriva	5.8 litres
Kapacitet spremnika za ulje	0.9 litres

ATV vozila s agregatima do 50 ccm preporučuju se isključivo vozačima u dobi od 6 ili više godina uz obvezan nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 70 ccm do 90 ccm preporučuju se vozačima od 12 ili više godina uz obvezan nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 90 ccm ili više preporučuju se vozačima koji imaju 16 ili više godina. UTV vozila preporučuju se za upotrebu vozačima u dobi od 16 ili više godina. ATV i UTV vozila izrađena su tako da funkcioniraju unutar ograničenja svojeg dizajna. Sigurne težine za vuču, zajedno s maksimalnim kapacitetom nosivosti navedeni su u priručniku za vlasnika, ako je primjenjivo. Za trajnost, pouzdanost te najvažnije, za sigurnost vozača i putnika (samo za UTV vozila), preporučeni kapaciteti ne smiju biti premašeni. Upravljanje ATV vozilom može biti opasno. Za vašu sigurnost: uvijek izbjegavajte asfaltirane površine. ATV i UTV vozila dizajnirana su samo za neasfaltirane površine. Vožnja na asfaltiranim površinama može ozbiljno utjecati na rukovanje i nadzor te može uzrokovati gubitak kontrole. Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Nikada nemojte prevoziti putnike na ATV vozilima i uvijek vežite sigurnosni pojas tijekom vožnje UTV vozila. Nikada nemojte sudjelovati u akrobatskoj vožnji. Vožnja i alkohol/droge ne idu zajedno. Izbjegavajte prekomjernu brzinu. Osobito pazite na zahtjevnom terenu. „Lagano s gasom“: uvijek vozite odgovorno, poštujujte okoliš, kao i državne i lokalne zakone. Yamaha svim vozačima ATV i UTV vozila preporučuje odobreni tečaj za obuku. Informacije o sigurnosti i obuci zatražite od trgovca proizvodima tvrtke Yamaha u svojoj zemlji. Tehnički podaci i izgled proizvoda tvrtke Yamaha mogu se s vremena na vrijeme mijenjati bez prethodne obavijesti. Ono što je prikazano ovdje služi samo za objašnjenje te nije ugovorni opis proizvoda. Neki su modeli prikazani s mogućom dodatnom opremom. Vozači u ovoj brošuri su profesionalci: ne pokušavajte ih oponašati. Sva ATV i UTV vozila isporučuju se s 12-mjesečnim ograničenim tvorničkim jamstvom. Pojedini zatražite od ovlaštenog prodavatelja.